



## Офицеры регионального следственного управления приняли участие в «Диктанте Победы»



Сегодня 26 апреля 2024 года сотрудники регионального следственного управления Юлия Молчанова и Марина Сушко приняли участие во всероссийской исторической акции «Диктант Победы», проходившей на базе МБОУ БО «Дворец детского творчества» в городе Элиста. В регионе действовали 69 площадок, на которых все желающие могли присоединиться к мероприятию.

После просмотра видеотрансляции торжественного открытия акции участники на данной площадке в течение 45 минут ответили на 25 тестовых вопроса. Задания в этом году были посвящены 80-летию полного освобождения Ленинграда, юбилеям писателей-фронтовиков, военной географии, историческим личностям, произведениям изобразительного и монументального искусства. К акции традиционно присоединились учащиеся школ и ВУЗов, молодежные организации, представители силовых ведомств, сотрудники учреждений



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

культуры, образования, а также депутаты и общественные деятели республики.

В режиме онлайн присоединились к данной акции межрайонных следственных отделов Эрдем Наминов, Очир Урусов и Саглара Манджиева.

В завершении данного мероприятия офицеры оценили его важность, отметив, что ежегодно участвуют в написании «Диктанта Победы», который способствует не только повышению их исторической грамотности, но и развивает стремление к глубокому изучению отечественной истории.

## Изображения



26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1878456>